

退伍军人中奖517万欲赴雅安援建

兑奖时称销售员错打一张彩票,让他多中奖17万元

5月12日晚,在“双色球”第2013054期摇号中,青岛彩友共收获2注500万头奖和2注17万余元的二等奖,其中1注头奖和1注二等奖均由苗岭路福彩37020651投注站中出。据投注站销售员孙大哥推测,两个大奖极有可能为一人所中。13日上午,彩友许先生手持两张总奖金为517万余元的中奖彩票现身青岛市福彩中心申报大奖,验证了之前销售员孙大哥的推测。

“将错就错”同期揽俩大奖

许先生中奖的两张彩票分别投注了5注红号相同的“双色球”号码,这5注红号他已抱守了近7年,每次到投注站他都会根据号码走势和自己的喜好临时调整蓝号。“那天晚上,我路过那家投注站时都快7点半了,我原本计划好要将蓝

球改为14,结果投注时忘了告诉那位销售员,销售员就照旧彩票打印了1张蓝号为6的当期彩票。我当时就想,将错就错说不定还能中大奖呢!不过,我还是感觉蓝号14开出的可能性比较大,为了不错过大奖,我又让销售员把蓝号改为14后又打印了1张,这才放下心来。没想到开奖后不但后打的那张彩票中了500万大奖,就连一开始错打的那张也中了17万的二等奖!”在青岛市福彩中心兑奖处申报大奖时,许先生讲述了他“将错就错”同期揽获两大奖的经过。

中奖后欲亲赴灾区援建

办完大奖申报手续,许先生和工作人员分享了他对这笔奖金的规划。“雅安地震后,我一直关注灾区的救援和重建

情况,这次中了大奖,如果条件允许,我也可能亲自到灾区一趟,尽我所能地为灾区人民提供一些力所能及的帮助。另外,我之前在媒体上看到一个患病的孩子因为家庭贫困得不到及时的治疗,我想拿出一部分奖金对他进行帮扶,让他尽快恢复健康。”

除了将奖金用于公益事业外,善良的许先生也为自己规划了美好的未来,他准备先把剩余的奖金全部存入银行。“工作了这么多年,也有一些积蓄,再加上这笔奖金就足够了,等合适的时候就取出来买套房子结婚!”原来,许先生因为工作性质一直各地奔波,虽然已过适婚年龄,却一直没有遇到自己的真爱,这笔将被许先生“封存”的奖金,正等着他的“缘分”来开启呢! 钟才



中奖故事

“复印”旧彩票中奖57万

4月25日,双色球第2013047期开奖,芜湖市中出2注二等奖,全部花落该市汀苑小区福彩34030131号投注站,为一人独中,中奖彩票是一张20元5注号码的自选两倍倍投票。近日,大奖得主王先生来到该市福彩中心兑领了奖金。

据悉,中奖彩民王先生是该投注站的常客,虽说是常客,但是王先生每次投注金额不是很大,也就十几二十元的样子,而且他也从不研究号码走势图,他说一是自己没那么多时间和精力,二是觉得中奖号码根本没有什么规律可循,完全靠的是运气。4月24日傍晚,王先生按惯例来到位于汀苑小区附近的福彩34030131号投注站,先核对了上一期购买的彩票,发现没有中奖,就直接让销售员“复印”了这张彩票,通俗点说就是照打上面的号码来投注下一期。4月25日晚上开奖结果出来,王先生偷懒“复印”出来的这张彩票中有一注号码击中了所有红球号码,同时又因为王先生对这注号码进行了两倍倍投,所以他也幸运地中得了两注双色球银奖,合计奖金57万元。 王盼

喜喜双色球看红

看好2路号码开出3码以上

2路号码出3码以上。2路号码单期开出3个号码当前遗漏7期,平均约3期开出一,近前几期2路号码开出不多,还有一期断2路号码,因此近期2路号码多出的可能很大。另外2路号码单期开出4个号码遗漏35期,平均约13期开出一,可以设防这个形态。从盘面上看近期值得我们关注的2路号码有:02、11、14、26、29、32等,复式投注可以多选几个号码。建议重点关注2路号码多出。

质数号码出4码。质数号码单期开出4个号码当前遗漏21期,平均约8期开出一,双色球红球的质数号码共有12个,即01、02、03、05、07、11、13、17、19、

23、29、31,而合数号码有21个,因此一般合数号码多于质数号码的开出个数,质数号码单期开出4个号码就属偏态了,近期比较看好的质数号码有01、02、05、11、19、29、31等,可见本人看好的质数号码还是比较多的。另外质数号码近期也有断号的可能,如果当期不太看好质数号码,那么就大胆放弃这12个号码,当然这样做需要一定的胆量,其实彩民朋友应当想开,我们平常既然很少中奖,不如就博冷态,只要开出冷态,也许就有中大奖的可能。这也就是说我们在买彩票时不要面面俱到,就考虑一到两个买点就行了,这样选号也要省事一些。

期待大和值连续开出。在经过一段时间的连续小和值之后,前几期和值时大时小,未来我们看好大和值能够连续开出两到三期,也就是大号码可能会有几期的热出或是强出。当前大号码值得我们关注的号码有:23、25、26、27、29、31、32、33,只有24、28不太看好,并且这个区域开出连号的可能很大,防出三连号,重点看好25、26、27之间有连号。小号区号码01、02、09、11值得关注,中号区的号码可以少选,值得关注的号码有15、17、18、19。

13码红球推荐:01、02、05、09、10、11、15、18、19、26、29、31、32。 喜喜

一福双色球看蓝

“一四”区间拉锯可望结束

在上周期的双色球开号中,三期蓝号分别开出为“13”、“14”、“14”。从近期的双色球蓝球出号中我们可以看到四区热开,这是弥补了前段时间四区较冷的情况,在正常的开号范围之内。在单双方面,双号仍在走强,我们分析十期以来的号码,可以看出双号占据了开号的80%,而且延续了双号热开的势头。在012路上,由于前期“0”路号码的不断出现,因而这两个周期内“1路”和“2路”号码疯狂报复。下面给大家分析2013055

期~2013057期蓝球出号情况:
区间方面:我们从双色球蓝球趋势图上可以看出,在“一、四”区间上来回拉锯已经有数个回合,从上周来看,在四区有所停留,这是不是意味着拉锯战的结束,所以本周内我们建议彩民朋友关注“二、三区”的组合,也就是蓝球从“05~12”区间。

在“单双”方面:在前面我们给大家作了重点分析,双数近期无限走强,本周,这里我们作个简单的判断,不再一一赘述,

本周内,我们仍然看好“两单一双”。
“012”路方面:近期三路号码轮番上场,这无形中让大家感觉像有“规律”在出号,但大家应该懂得,每次双色球的开奖都是一次“独立事件”,因而过多的参考历史,只能束缚我们的思想,所以本周内蓝球路数将再次“轮回”,我们建议关注“0”路号码。
综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“03”、“06”、“07”、“09”、“15”。以上分析推荐仅供参考。 一福

3D一周解析

形态奇偶偶需重点关注回补

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态未开出;两小一大形态开出4次;全小形态开出1次;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注大大小小形态或大大小小形态。下周重点推荐:大大小小,大大小小,小小大,形态重点关注大大小小。(上周荐中:小大大,小小大)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。同时,根据上周分析

奇数共开出10枚,偶数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶奇偶,奇偶偶,奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。(上周荐中:偶奇偶,偶偶奇,偶奇奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合合,质

合质,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:合合质,合合质,质合合)
四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中小和值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了5点和6点,最大和值出现18点。近期中值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,19点防12点、14点。(上周荐中:11点,15点)
下周推荐组选复式参考:1456789。回顾第123期推荐命中832。 骏宝

机选“8+1”揽获二等奖

5月5日晚,双色球第2013051期开奖,池州市一彩民以“8+1”的复式投注方式喜获当期双色球二等奖1注,奖金6万余元。
次日,中奖彩民王先生(化姓)携妻子一起来到该市福彩中心兑奖。在兑奖的过程中,王先生显得格外开心,并与工作人员分享了自己购彩过程的乐趣。
原来开奖当天下午,王先生像往常一样去投注站买彩票,他用身上零钱习惯性地机选了一注“8+1”小复式双色球。没想到晚上观看开奖时,发现自己买的这注复式票红球号码全部击中,幸运地斩获了双色球二等奖。 沈富

刮黄山风光收获iPhone5手机

5月4日,芜湖市繁昌县的一位彩民在体验刮彩票乐趣的时候,中得“黄山风光”1000元奖项,同时也收获了一部iPhone5苹果手机一部。
5月6日,中奖彩民李先生来到芜湖市福彩中心领奖,与工作人员一起分享了他的中奖经历。据悉,李先生是福彩的一位老彩民,对福彩双色球、3D、快3等票都很精通。中奖当天,李先生在平时经常光顾的福彩34033016号投注站购彩(该站点位于繁昌县荻港镇桃冲街道168号),经站点销售员推荐,刮“黄山风光”赢iPhone5手机,他顿时有点心动起来。随即就花200元包了一本刮起来,这本票刮完共中奖115元,李先生觉得返奖率还挺高,就再用奖金换了大半本,没想到这次才刮到第三张,就收获了幸运。 沈富